

## **Консультация для родителей «Веселая математика! Играю с родителями по дороге домой!»**

Игра как один из наиболее естественных видов деятельности детей способствует становлению и развитию интеллектуальных и личностных проявлений, самостоятельности, самовыражению.

Эта развивающая функция свойственна и занимательным математическим играм. Игры математического содержания помогают воспитывать у детей познавательный интерес, способность к исследовательскому и творческому поиску, желание и умение учиться. Необычная игровая ситуация, присущая занимательной задаче, интересна детям.

Причины, по которым стоит играть в математические игры с детьми дома:

- Игры превращают математику в развлечение;
- Игры помогают ребенку видеть связь математики с жизнью;
- Игры помогают детям понять, что математика – дело коллективное;
- Математические игры помогают автоматизировать навыки;
- Игры помогают сделать математику понятной;
- Игры помогают детям изучать математику разными способами.

Приведем подборку игр, в которые можно играть дома.

### **«Самый высокий – самый низкий».**

Игра направлена на формирование у ребенка представлений о величине предметов. Например: «Покажи мне самое высокое дерево, а теперь покажи дерево, пониже». Можно выбрать любые другие предметы.

### **«Самый внимательный».**

Игра развивает логическое мышление, наблюдательность. Предложите ребёнку назвать предметы, которые он видит вокруг себя, красного цвета, затем зелёного и так далее.

### **«Посчитай-ка»**

Игра развивает логическое мышление. В непринужденной форме у ребенка формируются навыки счета. Вы можете вместе с ребенком посчитать машины, дома, деревья. Можно считать вместе, можно предложить ребенку самостоятельно посчитать, можно считать по очереди. Главное, чтобы это было весело и интересно.

### **«Любопытные фигуры».**

Игра направлена на формирование у ребёнка представлений о геометрических фигурах. Предложите ребёнку назвать предметы, которые он знает, круглой формы, затем треугольной и так далее.

Представленные игры способствуют не только установлению более тесных отношений между вами и вашим ребенком, но так же направлены на развитие памяти, внимания, мышления, восприятия, воображения, речи вашего ребенка.

Уважаемые, родители, больше играйте с детьми!